

## 正 誤 表

「糖尿病診療ガイドライン 2019（第1～3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
38	Q3-5 本文 3～4 行目	果糖の過剰摂取が糖尿病のリスクを増したとしている <sup>35)</sup> 。	果糖とブドウ糖の摂取量は糖尿病のリスクに逆相関したとしている <sup>35)</sup> 。
44	7 行目	<u>食塩</u> 摂取量を 2.8g/日から 5.9g/日	<u>ナトリウム</u> 摂取量を2.8g/日から5.9g/日

2021年12月8日

株式会社南江堂